

Beste griffie,

Bij de oordeelsvormende vergadering over huisvesting jongeren heb ik vragen aangekondigd over het uitvoeren van de motie van de SP, CDA en PvdA 18 februari 2020. De vragen:

1. Welke stappen heeft het college ondernomen om de motie uit te voeren?
2. De motie vroeg om eerst te onderzoeken of de 2000 m2 maatschappelijke ruimte in de Bakertand ook voor andere maatschappelijke organisaties ingezet kan worden en of daar behoefte voor is bij deze organisaties en wat de mogelijkheden zijn. Heeft u deze opdracht uitgevoerd?
3. Wat is de uitkomst?
4. Heeft u ook contact gehad met de gebruikers van het pand Mainframe?

Aanleiding zijn de uitspraken van wethouder Swaans dat het enkel voor de Bron bestemd is. Terwijl de motie vroeg om verder te kijken.. Graag een schriftelijk antwoord voor de raad van 16 maart.

Met vriendelijke Groet,
Stijn van den Brekel